

АФАНАСИЙ биржа

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-биржа» снова выходит по четвергам!

17-23 ИЮЛЯ 2014 №29 (1121) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



ЗАДЕЛ НА БУДУЩЕЕ

В Тверской области создана новая точка промышленного роста — индустриальный парк «Итомя». Эти и другие важные для жизни региона решения были приняты на 45-м заседании Законодательного Собрания региона.

Стр. 3



2

В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОДАЛИ
ВОДОХРАНИЛИЩЕ



4

БАЗА «ЧАЙКА»:
ЛЮДИ ЗДЕСЬ
НЕ ДЕЛЯТСЯ

Получим больше всех

Министерство финансов России до 1 августа выделит Тверской области более 6 млрд рублей на замещение коммерческих кредитов

Сумма была объявлена 7 июля на заседании трехсторонней комиссии по вопросам межбюджетных отношений с представителями правительства России и Совета Федерации РФ, участие в которой приняли и сенаторы от Тверской области Владимир Петров и Виктор Абрамов. Правда, чтобы получить эти средства, областному бюджету придется выполнить ряд условий.

Напомним, что в середине мая Президент России Владимир Путин поручил правительству РФ разработать механизм замещения дорогих коммерческих кредитов государственными займами. Данное поручение было дано с целью повышения сбалансированности региональных бюджетов, долги и дефициты которых значительно возросли, в том числе в связи с майскими указами. На выполнение задачи по повышению оплаты труда работникам бюджетной сферы, поставленной Владимиром Путиным, региональные власти субъектов России стали искать средства не за счет реструктуризации экономики и привлечения инвестиций, что предполагалось изначально, а за счет федерального бюджета и дополнительных кредитов.

В конце мая Минфин России озвучил свои предложения по сокращению долгов региональных бюджетов, среди которых были мораторий на введение новых налоговых льгот, а также запрет субъектам на финансирование мандатов, не входящих в их полномочия. Кроме того, ведомство предлагало увеличить объем государственных кредитов в



структуре регионального заимствования, при этом снизив по ним ставку до символического 1%. Затем и эта ставка была уменьшена, и сейчас госкредит собираются выдавать под 0,1%.

Правительство России тогда одобрило эти предложения, а 20 июня Государственная Дума России приняла поправки в федеральный бюджет, согласно которым из государственной казны выделили дополнительно 150 млрд рублей на предоставление кредитов регионам и еще 50 млрд рублей — на сбалансированность бюджетов субъектов.

Согласно протоколу трехстороннего заседания комиссии по вопросам межбюджетных отношений с представителями правительства России и Совета Федерации РФ, средства на замещение коммерческих кредитов распределяются на основе годовых отчетов об исполнении бюджета за 2013 год и данных государственных долговых книг на 1 января 2014 года.

Отметим: Тверская область, по сведениям Минфина, в 2013 году заработала благодаря налоговым и неналоговым источникам доходов 33 млрд 523 млн рублей, при этом бюджет Тверской области на 1 января задолжал коммерческим структурам 24 млрд 600 млн рублей, что составляет 73,4% всех кредитных обязательств региона.

Замещение коммерческих кредитов будет проходить в два этапа. На первом Минфин распределит 60 млрд рублей между субъектами таким образом, чтобы сумма рыночных обязательств каждого региона не превышала 50% от всех доходов бюджета субъекта. Изначально предполагалось, что Тверской области на данном этапе выделят 7 млрд 838 млн рублей, что сократит госдолг перед коммерческими банками до 16 млрд 761 млн рублей, однако во время заседания, как рассказал Виктор Абрамов, эта сумма была подкорректирована, и региону выделят примерно 6 млрд рублей.

На втором этапе между регионами поделат еще 60 млрд рублей, и в программу войдут все субъекты, коммерческие долги которых превышают 5% от доходов. Тверской области по плану Минфина выделят еще 1 млрд 252 млн рублей.

Для того чтобы получить дешевые государственные кредиты, правительству Тверской области предстоит утвердить долговую политику на очередной финансовый период и прекратить финансировать обязательства, не отнесенные к его полномочиям. Кроме того, регион подпишет с Министерством финансов России соглашение о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств. (Окончание на стр. 2)

ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ

Рыба гибнет за долги?

Временное отключение электричества на Конаковском заводе по осетроводству привело к гибели 100 тыс. мальков осетра. Под угрозой и существование самого предприятия

Основной версией временного отключения завода от электроэнергии назывались долги предприятия перед поставщиком электроэнергии ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго». Электричество необходимо для постоянного водообмена в бассейнах, в которых выращивается рыба. Без водообмена в бассейны не поступает кислород, и рыба банально задыхается. Долговую версию отключения озвучил бывший директор завода Михаил Вараскин, который был отстранен от должности за два дня до случившегося.

— Наш завод задолжал поставщикам услуг и товаров, в том числе ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго», более 8 млн рублей. Дело в том, что мы лишены финансовой самостоятельности и в этом плане полностью зависим от НИИ. А его счета заблокировала налоговая инспекция, так как институт уже несколько месяцев не может рассчитаться с долгами за землю. Из-за этого заблокированы и наши счета. Мы чисто физически не можем перевести деньги поставщикам. ОАО «МРСК Центра» —

«Тверьэнерго» несколько раз предупреждало нас, что отключит электричество, и вот это произошло, — рассказал Михаил Вараскин.

Впервые о долгах Конаковского завода по осетроводству СМИ заговорили в апреле 2014 года. На тот момент врио директора завода Виктор Хрисанфов рассказывал о 4-миллионной задолженности предприятия, которая привела к замораживанию счетов. Однако тогда никто не отключал завод от электричества и теп-

включения линии, питающей Конаковский завод по осетроводству, техническим персоналом Тверьэнерго были выполнены вовремя, в соответствии с договорными обязательствами. «Предположительно причиной чрезвычайной ситуации стало ненадлежащее содержание собственных сетей завода или неверные действия и технологические решения сотрудников конаковского завода. Ответственность за восстановление нормальной

Для завода ситуация может обернуться ухудшением финансового положения.

Ведь у погибшей рыбы уже имелся покупатель — ОАО «РЖД».

ла, так что сбоев в работе не происходило. Виктор Хрисанфов говорил о необходимости государственной поддержки, рассказывал об имеющихся крупных заказах на стерильность и благодарил энергетиков и тепловиков за то, что те не отключали предприятие.

Долговую версию, между тем, не подтверждают сами поставщики электричества. На днях пресс-служба ОАО «МРСК-Центра» — «Тверьэнерго» распространила информацию, в которой озвучила свою версию случившегося. В компании считают, что отключение имело чисто технический характер. Все необходимые оперативные действия для

схемы электроснабжения и полноценной работы несет руководство и технический персонал Конаковского завода по осетроводству», — говорится в сообщении пресс-службы компании.

Кто виноват в гибели рыбы — поставщики электроэнергии или работники предприятия — до конца не ясно. Для самого завода это может обернуться ухудшением финансового положения, которое и так неидеально. У погибшей рыбы уже имелся покупатель — ОАО «РЖД». Теперь же Конаковскому заводу по осетроводству предстоит вновь выращивать мальков на фоне постоянно растущих долгов.

Алексей ПОЛУХИН

Уважаемые

редакторы и владельцы

периодических печатных изданий!

Приглашаем к сотрудничеству газеты

Тверской области. К ВАШИМ услугам: современное

полиграфическое оборудование, ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

полиграфического исполнения, САМЫЕ НИЗКИЕ в регионе ЦЕНЫ,

оперативная доставка продукции в Тверь В ЛЮБОЙ ДЕНЬ

выхода издания, ГИБКИЙ график работы без ВЫХОДНЫХ и праздников.

Мы уже печатаем ТВЕРСКИЕ издания: «Караван +Я», «Вся Тверь»,

«Тверская газета», «Афанасий-Биржа», «МК в Твери», «Работа

для Вас. Тверь», «Муниципальные вести».

Тел./факс (4852) 48-85-18. E-mail: TN1D@mail.ru. ICQ 178-771-203. http://tn1-yar.ru

000 «Типография №1»